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Stadtratsfraktion der UWG in der Stadt Übach-Palenberg

Ubach-Palenberg, den 18. März 2024

An den

An den

Vorsitzenden des Ausschusses

für Bauen und Ordnung Ansprechpartner: H. -J. Frings

Herrn Marcel Derichs E-Mail: 01725324171@>vodafone. de

Rathausplatz4 Tel. : 01725324171

52531 Übach-Palenberg

Antrag nach § 4 der Geschäftsordnung für den Rat und die Ausschüsse.

Hier: Die Stadt Ubach-Palenbergsoll mehrere Hundekotbeutelspender (mit Mülleimer) innerhalb
des gesamten Stadtgebietes aufstellen.

Sehr geehrter Herr Vorsitzender,

sehr geehrte Damen und Herren,

die Fraktion der UWG im Rat der Stadt Übach-Palenberg stellt folgenden Antrag gemäß §4 der
Gescho für den Ausschuss für Bauen und Ordnung:

Begründung:

Hundekotbeutelspender sind ein wichtiger Beitrag zur Sauberkeit unserer Stadt. Sie ermöglichen es
Hundehaltern, die Hinterlassenschaften ihrer Tiere ordnungsgemäß zu entsorgen und tragen somit
zu einem gepflegten Stadtbild bei.

Standorte:

Naherholungsgebiet: Hier sollten mindestens drei Hundekotbeutelspender aufgestellt werden.
Weitere Standorte: Denkbar sind auch Standorte in Parks, Grünanlagen und an beliebten Gassi-
Strecken.

Befüllung:

Die tägliche Befüllung der Spender mit Tüten könnte durch ehrenamtliche Bürgerinnen und Bürger
realisiert werden.

Vorteile:



Sauberkeit: Hundekotbeutelspender tragen zu einem saubereren Stadtbild bei.
Umweltschutz: Die Entsorgung von Hundekot in Tüten verhindert die Verschmutzung von
Gewässern und Böden.

Komfort: Hundekotbeutelspender bieten Hundehaltern einen komfortablen Service.

Zusammenfassend

Die Aufstellung von Hundekotbeutelspendern ist eine sinnvolle Maßnahme, die die Sauberkeit
unserer Stadt verbessern und gleichzeitig den Umweltschutz fördern kann. Die UWG Übach-
Palenberg bittet daher die Stadtverwaltung, diesen Antrag zu prüfen und zügig umzusetzen.

Freundliche Grüße
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Heinz-JoseTFrings

Fraktionsvorsitzender


